Druckverlust Online-Rechner

Berechnungsausgabe
[Férdermedium: |Wasser 20 T / fliissig |
[Volumenstrom: [l m3h |
[Dichte: |[098,206 kg/m3 |
[Dynamische Viskositat: ~ |[1001,61 10-6 kg/ms |
[Rohrleitungselement: |[Kreisrohr |
[Elementabmessungen:  |[Rohrdurchmesser D: 20 mm)|
|

[Rohrlange L: 10 m

[Stremungsgeschwindigkeit][0,88 m/s
[Reynolds-zahl: [[17624
[Stromungsgeschw.2: |
[Reynolds-zahl 2: [

[Stromungsform: |fturbulent
[Rohrrauhigkeit: [[0,002 mm
[Rohrreibungszahl: [l0,03
[zeta-wert: |[13,45

[zeta-Wert abzw.Rohr: [

[Druckv. abzw.Rohr: |

[Druckverlust: |[52,5 mbar
[0,05 bar

Hinweis: Die Berechnung wurde durchgefiihrt vom Online-Rechner der Druckverlust-Homepage www.druckverlust.de. Gewéahr fir Fehlerfreiheit
der Berechnungen kann nicht tbernommen werden. Obwohl bei der Erstellung der Software selbstverstandlich die gréRte Sorgfalt verwendet
wurde, kdnnen Fehler nicht ausgeschlossen werden.



